Sansrue 6. Junddepennnpopanne GyHKINI HECKOJIBKIX
IIepeMeHHbIX.

17 mapta 2021 1.

Crapble 3aj1a41

1. Ompenenure, ecTh Jin y HeE YACTHBIC TPOU3BOJIHBIE; IPOU3BO/IHBIE 10 HAIPABICHUIM; -
dbepenrman B Touke (0,0) u B ciydae HAJMIUS BBITUCIATE.

o fz,y) = Vo +

o f(z,y) =e V@) 1pu (z,y) # (0,0) (u f(0,0) =0).

Hosble 3a1aun
2. Haiiimre Ipou3BOIHYIO JaHHON (DYHKIME B JAHHOM HAIpaBICHUN B JIAHHON TOYKeE.

o f(z,y) = zsin(z + y), nanpasnenne (—1,0), rouka (§,7);

o log(2? + y* + 2?), nanpasnenne (—3, 2, 2), Touka (1,2, 1);

o xf+ 23 — 2} + x3, nanpasnenne (3, 5,0, —%), Touxa (1,3,2,1).

3. Ilycrs f — menpepniBHO-uddeperimpyeMast hyHKIS CBOUX apryMeHToB. Beraucure mud-
depeHnnmas ciaeayommux QyHKIUi
o f(t,t*,1%), rme t € R;

o f(z?2+y*+2?) rue x,y,2 €R;
o f(z*+ ¢ 2* =y’ xy), toe z,y € R.

4. Nana nerpepbiBHO nuddepennupyemas B obaactu R™ \ {0} dyuxmus f(zq,...,x,). Joka-
x)ure, uyro auddepenauaibioe ypasaenue »y  x;0f/0r; = p- f PaBHOCHIBLHO MOJOXKUTETHHON
opHOpOAHOCTH TIOpsifKa p: f(txy, ... tx,) =t f(xy,...,2,) upu t > 0.
5. [Iycts P — muorounen. /lokaxkute, 9T0
O*P(x + iy) N O*P(x + 1y)
0x? 0y?
Juddepennualibublii orrepaTop 88—;2 + 8‘9—;2 Ha3bIBAIOT orepaTopoM Jlamiaca u obosznaqaT OyK-

Boit A. QyHKIUM U, YIOBIETBOPSIONTE (B KAKOM-TO CMbIc/e) ypaBeHeHnio Au = () Ha3bIBAIOT
rapMOHUYECKUMU.

=0.

6. Vccnenyiire ciemyrompe GyHKIUA Ha SKCTPEMYMBL:
1. u= a2+ 3xy? — 392 — 36y + 26;

2. u=2*+y’+(z+1)? -2y +ux;
3.u=B0 42 vy 2
T Y z :

4. f(w,y) = 2*y*(@* +y*> — 3) + 1.



